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Drei Sommernächte - drei Open-Air-Programme: ORSO ist wieder da!
In diesem Sommer präsentieren sich die Rock-Symphoniker und Philharmoniker des ORSO gleich dreimal mit höchst unterschiedlichen Konzertprogrammen

ORSOphilharmonic mit Filmmusik, Wasser, Laser & Feuerwerk zu Gast im Elsaß
Am 8. Juli präsentieren die ORSOphilharmoniker eindrucksvolle Filmmusiken aus Blockbustern wie “Star Wars”, “Jurassic Park”, “Gladiator”  oder “Pirates of the Carribean”. Das gut 90-Mann starke Orchester wird vor einer gewaltigen Kulisse aus Wasser, Licht und Feuerwerk auftreten. 80 Meter hohe Fontänen, Wasserwände, fantastische Wasserspiele in Kombination mit eindrucksvoller Bildtechnik sorgen für ein atemberaubendes Spektakel im Nachthimmel. Als Höhepunkt des Festivals “Art & Lumière” in Furdenheim treten die ORSOphilharmoniker gegen 22 Uhr auf. 

ORSOphilharmonic erstmals zu Gast in Ötigheim
Verdis “beste Oper”, die “Messa da Requiem”, wird am 15. August 2017 auf der Freilichtbühne der Volksschauspiele Ötigheim mit großartigen Solisten zu erleben sein. Der Große Chor und das Symphonieorchester präsentieren zusammen mit Opernsängern von internationalem Format dieses große Werk vor faszinierender Kulisse auf Deutschlands größter Freilichtbühne. Die Solisten sind Fenna Ograjensek, Maastricht; Anja Jung, Stadttheater Freiburg; Max Prodinger, Opernhaus Zürich und Duccio Dal Monte, Wien.
Auf dem Programm stehen außerdem “Pini Di Roma” von Ottorino Respighi, eine symphonische Dichtung aus dem Jahr 1926 und Filmmusik aus dem Monumental-Film “Ben Hur”.

“Rock-Symphony-Night V” - Die Rock-Symphoniker kehren zurück!
Bereits zum fünften Mal steht “Rock-Symphony-Night” mit ORSO – The Rock-Symphony-Orchestra auf dem Programm des Festspielsommers der Volksschauspiele Ötigheim. Mit der unwiderstehlichen Mischung aus symphonischem Orchesterklang, facettenreichem Chor und Rock-Band begeisterten Wolfgang Roeses Arrangements jedes Jahr das euphorische Publikum. 

Verschiedenste Solisten aus Musical, Rock, Pop, Jazz und Klassik runden das Rock-Symphony-Programm ab. Legendäre Hits von Queen, Led Zeppelin, Michael Jackson, The Rolling Stones, Led Zeppelin oder David Bowie gehören genauso zum Repertoire wie kleine symphonische Juwelen der Klassik- und Opernwelt. 

In diesem Jahr sind als Solisten u.a. die Rockröhren Brigitte Oelke, DMJ alias David Michael Johnson, Sascha Krebs, und Mennana Ennaoui dabei, sowie die Opernsolisten Susanne Müller und Gunnar Schierreich. Und natürlich darf auch Publikumsliebling Brenda Boykin mit ihrer tiefschwarzen Stimme nicht fehlen. Über 200 Mitwirkende stehen für “Rock meets Classic at its Best!” auf der riesigen Bühne!




Die Eckdaten in Kurzform:

ORSO im Elsaß - Veranstaltungsort: ACSL-Furdenheim “Art & Lumière”

Samstag, 8. Juli  - 22 Uhr 		
“One Night in Cinema” - ORSOphilharmonic & Aquatique
Filmmusiken von John Williams, Hans Zimmer, u.v.a. umrahmt von Wasser- , Feuer- und Lasershow
Mehr unter www.1707.orso.co
Tickets ab 15€ unter  www.acsl-furdenheim.org oder über ORSO Tickethotline 0761 70 73 200



ORSO in Ötigheim - Veranstaltungsort: Volksschauspiele Ötigheim - Am Tellplatz 1

Dienstag, 15. August - 20 Uhr	
ORSOphilharmonic mit Chor, Orchester & Solisten
Verdis “Messa da Requiem”, Filmmusik zu “Ben Hur” und Resphigis “Pini di Roma”
Mehr unter www.1708.orso.co

Mittwoch, 16. August - 20 Uhr	
ORSO - The Rock Symphony Orchestra
Crossover-Konzert mit über 200 Mitwirkenden - Rock meets Classic at its Best!
Mehr unter www.1708.orso.co
Tickets über Volksschauspiele Ötigheim unter 07222 968 790 und unter www.volksschauspiele.de
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